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 ОПИСАНИЕ 
Разтворими хапчета с биоразградими ензими и 

почистващи препарати за естествено 

почистване и дезодориране на писоари.  

BioBreeze е формулиран за лесно отстраняване 

и почистване на варовикови отлагания и други 

органични отпадъци от писоари, тръби и 

фитинги. Патентованата  рецепта  на 

BioBreeze,  чрез уникалната си комбинации, 

предпазва  от токсични натрупвания и 

неприятни миризми. Тъй като не съдържа 

опасни химикали, биоактиваторът Microcat 

винаги е безопасен за употреба и екологичен. 
 

 ПРЕДИМСТВА 
BioBreeze е 95% биоразградим, напълно разтворим във 
вода, ефективен в продължение на 15 дни и не съдържа 
опасни химикали (като канцерогенния 
парадихлорбензен, присъстващ в повечето химически 
алтернативи). От друга страна, хапчетата на химическа 
основа не премахват отлаганията, не почистват, само 
маскират миризмата и, тъй като не са напълно 
разтворими, могат да създадат запушвания. Токсичните 
им съставки дразнят белите дробове и гърлото, като са 
опасни и за околната среда. BioBreeze елиминира 
генерирането на миризми при източника, като 
биологично разгражда съединенията, които ги 
създават. Предотвратява запушването, варовиковите 
отлагания и поддържа писоара и инсталацията чисти.                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 
 

  

BIO-BLOCK 
.  

  

     НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ  
      1-2 таблетки BioBreeze® във всеки писоар са   

достатъчни за около 2 седмици, в зависимост 

от  честотата на използване на писоара.  
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 ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ПРОДУКТА: 

Външен вид: Зелена таблетка с тегло 25 g, бавно разтворима, ароматизирана  

Съдържание: Биоразградими ензими и почистващи препарати 

Срок на съхранение: 12 месеца  

pH: 4.6  

Плътност: 1.05 g/cm3 

Опаковка: на: 0,5 кг (20 таблетки), 1 кг (40 таблетки) 

 СЪХРАНЕНИЕ И ОБРАБОТКА:  

Съхранение: 

70 - 400С  

Съхранявайте при стайна температура.  

Обработка: 

ВНИМАНИЕ! 

Ако възникне случаен контакт с кожата, измийте 

засегнатата област със сапун и вода.  

Не поглъщайте.  

Нетоксичен, непатогенен, безвреден за водните 

организми. ДА СЕ СЪХРАНЯВА НА МЯСТО, НЕДОСТЪПНО 

ЗА ДЕЦА! 

 

 

 

 

 

 

MICROCAT® е регистрирана търговска марка. Информацията, съдържаща се в информационния лист на продукта, се основава на научни 

доказателства и конкретни тестове. Потребителят приема и поема пълна отговорност за приложението на продуктите и получените 
резултати. 


